
Důležitý svědek

Dnes rarro přišel Jirka do školy pozdč. Tiše se pzuií ričiteice omlttvil a važlrě, skoro
sla,vnostně si šel seclnout do lavice.

Co ho zdrželo?
Šel z domu ke Kižovatce, u které stojí známá cukrárna, Okolní ulice jsou také

podle tolro pojmerrovárry. Když došel k cukrárně, litova1, že otevírají až \, 9 hodin.

Dostal totiž nepřekonateltrori o]rr:ť na irěkterou z dobrot, které viděl za vy-*loirou. Ta clrut'
ho dočista zastavila, Už se viděl, jak se zahrsuje do ki-upavé, kakaově lurěde polevy
slad'oučkého indiáŇa. Iazyk v ptlse so mu lcoutil, ažbyL stracil, že se mu zauzlu_je.

Naštěstí jeho pozornost upoutalo krásné sříbrné horské kolo, na kterém ryížděl
cyklista od obchodu s potravinami. Cyklista zatáčel na Kižovatce lpravo a Jirka si
pospíšil na roh Zmrz|ínové a Kornetové utrice, aby si stačil ještě prohlédnout zářivě
oranžovou přilbu cyklisty.

Vtom se za Jirkov}mi zády ozva| hlrrk ryclrle jedoucího auta. Otočii se a urrděl žluté

auto, které přilíždělo Zmrz|lnovou ulicí. "Vždť na Kižovatce nestačí zastaritl" prolétlo

Jirkovi lrlavou, protože včděl, že před Kižovatkou je značka STOP.
Řiaie také projel Kižovatkorr bez zastavení, rrestačil se vyhnorrt cl,klrstorr a došlo

ke srážce.
Jirka a řidič náklad'áku, kteý přljížděl z opačrré strarry ulice, běželi cl,klistoví rra

pomoc. Naštěstí jeho pád odrreslo jen poraněné koleno. Jirka tnusel počkat na policii,
protože byl důležiýrn svědkem rrelrody.

Útoty pro pozorné čtenáře:

1. Napiš do obrázku J tam, kde stál Jirka, když došlo k nehodě,

2. Nakreslí do obrázkri čarou driilru, kterou projelo osobní auto.

3. Nakresli do obrazkrr čarou dráhu, kterou projel cyklista.

4. Napiš, na co myslel Jirka, kďyž šel rano do školy.
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